

minister az Amerikánsko-Slovenské Noviny-t a magyar nemzet ellen folytatott szemérmelen kifakadásaiért...

No de azt már a t. olvasóra bizzuk, hogy lehet ebből az esetből kifolyólag a magyar szabadságot megátadni...

HIREINK.

A F. M. K. E. f. é. szeptember hó 12 én Turóc-Szent-Mártonban megtartott közgyűlésének rendezési kötségeire...

Jóka Már jubileumára, mely a jövő évi január hó 4-én fog az ország minden részében ünnepeket, országszerte folynak a készülődések.

Jóka jubileuma Turóc-Szt.-Mártonban. A turóczi magyar olvasóegylet és tarsaskör f. é. november hó 2-án...

Halalozás. Várady Mór, a rózsahegy főgimnázium érdemes igazgatója október hó 31-én déli 12 órakor...

órákor mutatjuk be lelki udveért, a kegyesrendiek templomában, a Mindenhatónak. Rózsahegy, 1893. október hó 31-én.

A milléniumi kiállításához az előkészületek a vidékek ipar- és kereskedelmi kamarái részéről folyamatosan...

Halottak napja. A kegyelet adóját röttük le a mult szerdán mindazoknak, kik családi körülmől eltűntek...

A kassa-oderbergi vasut új üzlet vezetője. Az Illich Ferenc üzletvezető elhalálozásával megüresedett...

Farozádi József turóc-szt.-mártoni állami polg. és kereskedelmi középiskolai tanár gyengélkedő egészsége...

Bankmellékely Turóc-Szt.-Mártonban. Az osztrák-magyar bank fótanácsa, a budapesti bank-igazgatóság javaslata folytán...

Üj közsételep. Tyarkó (Trencsénmegye, várnai járás) község határában a nyar folyamán egy jelentékeny területű...

Ruttkai asztaltársaság. Floch Antal kassa-oderbergi vasuti hivatalnoknak, mint az asztaltársaság korelnökének...

Hymen. Rosenberger Ede dr., az ó-kanizsai tudós főrabbi menyezet alá vezette Szucsányban Epstein Anna kasszonyt...

Koszorú a boldogult trónörökösnek. Érdekes gondolata támadt Weisz Erzsébet urucmegyei hölgynek. Elhatározta, hogy a boldogult trónörökös koporsójára koszorút tesz le...

het elhatározására s különösen arra, hogy az engedély megadottat...

Agyonlőtt vasuti hivatalnok. Folyó hó 2. és 3-ika közti éjjel történt Szerencsen az a szomorú eset, hogy az ottani állomásfőnök hazafelé mentében megölték...

Szomorú hír a leányoknak. Szomorodva jelentjük a kedves leány olvasóinknak, hogy a naptársínalók a farsangot nagyon rövidre vették...

Üjságról mozaigma. A vidéki hírlapírók erős akcióba léptek. Részesítés vita és észmese tárgyvá tették s teszik a vidéki hírlapíróknak testületi szervezését...

Az új pénz hivatalos jelzése. A pénzügyminiszter rendeletet adott ki az új pénzjelzésének szabályozására. Szól pedig ezen rendelet ilyképpen: A koronákért érmeinek pénztári kezelése...

Egy üzlet jubileuma. F. é. október hó 20-án ünnepelte a Fasal M. cég Teschenben 25 évi fenállását, mely alkalmat, ezen messzire kiterjedt cég tisztviselői és gyármunkásai megragadták...

Nyiltér.

(Az e rovatban foglaltakért nem vállal felelősséget a szerk.)

Bali-sekelyszüvegetek m. 45 krotli 11 ft 65 krig valamint felte. fehé s szines selyszüvegetek is meterenként 45 krotli 11 ft 65 krig...

HIRDETESEK.

1142. tikvi sz. 1893.

Árverési hirdetményi kivonat.

A turóc-szent-mártoni kir. járásbíróság mint teleküznyvi hatóság közbírhé teszi, hogy a nepcáli kölesönös segélyző pénztárnak Hanzély Gabor és neje elleni végrehajtási ügyében Mocsós községben fekvő: a mocsói 253. sz. itjkyben A. X. 1-3. sor sz. a felvett s Hanzély Gabor és neje szül. Fibinger Berta nevére írt ingatlanokra 414 ft kizálítási arban az árverést elrendelte...

Árverezni szándékozők tartoznak az ingatlanság kikizálítási árának 10/9-a-at készenben vagy órádek képes értekepariban a kiküldött kezéhez letenni, vagy pedig a banatpénznek a bíróságnal írt előleges előlegesülők kiállított szabályszerű előmervényt amszolgáltattni. Kelt Turóc-Szt.-Mártonban, 1893. évi július 5-én. Medzihraczky, kir. aljárásbíró.

4460. tkvi. sz. 1893.

Hirdetmény.

Moskóc község telekkönyve birtok-szabályozás következtében az 1869. évi 2579. számú szabályrendelethez képest átalakították és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886: XXIX., az 1889: XXXVIII. és az 1891: XVI. törvényekkel a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892 XXIX. törvény-cikkben szabályozott eljárás, a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan foganatosították.

E célból az átalakítási előmunkákat hitelesítése és a helyszíni eljárás a nevezett községben 1893. évi december hó 2-án fog kezdődni.

Ennélfogva felhívtnak:

1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen, vagy meghatalmazott által jelenjenek meg és az új telekkönyvi tervezet ellen netalán észrevételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után a téves átvételéből eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik;

2. mindazok, a kik a telekjegyzőkönyvekben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel;

3. mindazok, a kik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átírásra az 1886: XXIX. törvény-cikk 15—18. és az 1889: XXXVIII. törvény-cikk 5., 6., 7. és 9. §-ai értelmében szükséges adatokat megszerzini iparkodjanak és azokkal igényeiket a bizottság előtt igazolják, avagy oda hasanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a bizottság előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyt nyilvánítsa, mert különben jogaiat ezen az úton nem érvényesíthetik és a bélyeg- és illeték elengedési kedvezménytől is esznek; és

4. azok, kiknek javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó zálogjog vagy megszünt egyéb jog van nyilvankönyvileg bejegyezve, úgy szintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlesztést kérelmezzék, illetve, hogy törlési engedélyt nyilvánítsa végett a bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől esznek.

Kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság, Turóc-Szt.-Mártonban, 1893. évi október hó 26. Fekete, kir. táblai bíró.

4475 tkvi. sz. 1893.

Hirdetmény.

Krpellán község telekkönyve birtak szabályozás következtében az 1869 évi 2579 számú szabályrendelethez képest átalakították és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlankra nézve a melyekre az 1886: XXIX., az 1889: XXXVIII. és az 1891: XVI. t.-cikkek a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892: XXIX. t.-cikkben szabályozott eljárás, a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan foganatosították.

E célból az átalakítási előmunkákat hitelesítése és a helyszíni eljárás a nevezett községben 1893 évi december hó 11-én fog kezdődni.

Ennélfogva felhívtnak:

1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen vagy meghatalmazott által jelenjenek meg és az új telekkönyvi tervezet ellen netalán észrevételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után a téves átvételéből eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik;

2. mindazok, a kik a telekjegyzőkönyvekben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel;

3.) mindazok, a kik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átírásra az 1886: XXIX. törvény-cikk 15—18 és az 1889: XXXVIII. t.-c. 5., 6., 7. és 9. §-ai értelmében szükséges adatokat megszerzini iparkodjanak és azokkal igényeiket a bizottság előtt igazolják, avagy oda hasanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a bizottság előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyt nyilvánítsa, mert különben jogaiat ezen az úton nem érvényesíthetik és a bélyeg- és illeték elengedési kedvezménytől is esznek; és

4. azok, kiknek javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó zálogjog vagy megszünt egyéb jog van nyilvankönyvileg bejegyezve, úgy szintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlesztést kérelmezzék, illetve hogy törlési engedélyt nyilvánítsa végett a bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől esznek.

Kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság. Turóc-Szt.-Mártonban, 1893. évi október hó 28-án.

Medzihraczký kir. aljárásbíró.

Eszenciákat



rum, cognac, mindennemű szeszest italek, azzal likőrök és különlegességek azonnali elhibázhatatlan elkészítésére a legkiválóbb minőségben szállítok.

Azonfelül ajánlok 80 fokú, vegyileg tiszta acetoeszenciát kellemes ízű borecet és különleges ecetek gyártásához. Leírások és használati utasítások ingyen mellékelteknek.

Kiváló eredményért kezeskedek.
Árllapot bérmentve küldök.

Pollák Károly Fülöp
Eszenciák-különlegességek gyára,
PRÁG.
Megbízható ügynökök kerestetnek.

LE GRIFFON
echt französisches Papier



MAN BEACHT DIE MARKE
HÜTE SICH VOR ALLEN NACHAHMUNGEN

DAS BESTE
GESUCHTESTE
der Gesundheit zuträglichste
CIGARETTEN PAPIER

Az alapított 1888-ban.

Zongora-gyár és raktár
Dehmal Károly,
BUDAPEST, IV. ker., Váci-utca 12. szám.

Hosszu évek működésem folytán az első gyárakban Bécs, Prága, Berlin, Hamburgban stb. azon kellemes helyzetben vagyok, hogy nemcsak jó, de kiváló hangszereket készítek, melyek a legelső tanárok és szakemberek által olyanoknak ismereteltek el.

Az összes hangszeresek a legújabb szerkezettel, ércöntésű kerettel, legfinomabb elefantosont-billentővel állítok meg, mint gondosággal, csakis állott fából állítanak elő; ennek folytán kitartóságot és kiváló hangtartásért 5 évi jóállás vállalattal.

Raktár csakis legkiválóbb gyártmányu zongoráknak 300 frrtl és pianók 270 frrtl feljebb.

Raktára az összes zongora alkatrészeknek.

Tessék kérni

a »Wiener Gratis-Zeitung«-ot, a gazdagon illusztrált árjegyzék függelékkel, mely bárkinek bérmentesen megküldetik.

Néhány kiváló jutányos árú, árjegyzékünkéből:

Futo-szőnyeg, Jaquard-minta, nehéz minőség, mind a két oldalra teljesen egyenlő, szép szegély-díszlel. Egy maradvány 10—11 méter hosszú
frt 3.45.

Marocco-függöny, két rész, minden színben, igen szépen leltunó színes csíkokkal, 1 függöny
frt 1.95.

Bourette-szerelvény, 2 ágy: és 1 szaltalterítő, különösen nehéz minőség, kétszeri szövés, nagyon elegáns virág-desinnel, 1 szerelvény . . . frt 7.25.

Kavé- vagy theaservice, valódi cseh porcellánból, pompás díszítéssel, 1 kavés vagy thea-kanna, 1 tej-kanna, 1 cukor tartó, 6 felső- és 6 alsó-csésze, 1 service . . . frt 3.60.

Valódi ezüst remontoir-óra, jól járó, pompás ezüst panceláncsal, igen elegáns selyemtokban
frt 8.95.

Cipők, urak vagy hölgyek részére, jó tartós bőrből, szegezett talppal, 1 pár . . . frt 3.60.

Valódi tajtek-zivár- és szivarka ziparkák, különféle csinos kialakításban, művészies figurákkal, 2 drb
70 kr.

ALTMANN S.,
egyetemes szállítási üzlet
Wien, I., Adlergasse, 14/389.

Különlegesség: Barack-cognac.

Az első alföldi cognacgyár részvénytársaság Kecskeméten ajánlja kitünő gyártmányú

cognac-jait,

melyek tiszta borkivonatból készülnek s jelességükért 16 kiállításon kitüntette lettek és orvosi tekintélyek által legmelegebben ajánltnak.

Különlegesség: BARACK-COGNAC.

Kapható: Turóc-Szt.-Mártonban, Scholtész L. urnál. Liptó-Szt.-Miklóson, Weiser Gyula urnál. Trecsénben, ifj. Uzsnay József urnál és minden előkelő hazai fűszerüzletben.

Minta kívánatra ingyen!

Vetekedhetik a francia gyártmányok bármelyikével.

16 kiállításon kitüntette!

Cukrászda-megnyitás.

Alólírott ezennel tiszteletteljesen értesitem a nagy érdemű közönséget, hogy helyben, **f. é. november hó 12-én,** vendéglőmmel kapcsolatosan, egy bécsi minta szerint kényelmesen berendezett

Cukrászdát

nyitok. Megrendeléseket ünnepekre alkalmakra (menyegzők, keresztelések stb.) már most elfogadok és ezeknek pontos, jó és jutányos áron való eszközészet annál is inkább biztosíthatom, mivel egy elsőrendű, szakképzett bécsi cukrászt szerződtem.

Videki megrendelések elfogadtnak és a legrövidebb idő alatt pontosan eszközöltetnek. A n. é. közönség partfogásaért esd

kiváló tisztelettel

DRESDNER R.,
szállodabérlő és vendéglős.